
Обережно! Тонка крига! 
 

 

З приходом холодної пори року 

гостро постає питання стосовно 

дотримання правил поведінки на 

водних об’єктах в зимовий період. 

На превеликий жаль, щороку на 

льоду гине чимало людей: 

насамперед, рибалок, просто 

дорослих та дітей. Йдучи на зимову 

водойму, кожному потрібно бути 

вкрай обережним, дисциплінованим і 

суворо дотримуватись правил 

поведінки на льоду, щоб не наражати на небезпеку себе й оточуючих. 

Нагадаємо, що безпечним вважається (при температурі повітря нижче 0°С): для 

одного пішохода лід синюватого або зеленуватого відтінку, завтовшки не 

менше 5-7 сантиметрів; для групи людей завтовшки не менше 15 см; при 

масовому катанні на ковзанах – 25 см. 

Вдвічі слабшим є лід молочного кольору. Він утворюється під час морозів з 

рясними опадами снігу, тому є пористим за структурою й буде проламуватися 

навіть без характерного потріскування. Ще слабший за нього матовий або 

жовтуватий лід, який утворюється, коли відлиги перемежовуються з 

потепліннями й опадами у вигляді мокрого снігу або й дощу. 

Ступивши на кригу, звертайте увагу на наступне: чи утворюються під ногами 

тріщинки і які вони. Якщо довкола сліду утворилися колові тріщини, то слід 

відкинути й думку про перехід. 

Тому будьте обачними і не випробовуйте міцність лишень сформованої криги 

ціною власного життя. 

Кататися на ковзанах дозволяється тільки на спеціально обладнаних катках. 

Для любителів порибалити на скреслій кригою воді слід пам’ятати, що під час 

підлідного лову риби не рекомендується на невеликому майданчику пробивати 

багато лунок, стрибати і бігати по льоду, скупчуватись у групи. Рибалкам 

можна пробивати ополонки одну від одної на відстані 5-6 м. Дітям потрібно 

назавжди запам’ятати: самостійно без нагляду дорослих їм на льоду взагалі 

нема чого робити! 

Перша допомога: 

При наданні допомоги людині, яка провалилась під лід, не можна рухатися до 

неї в повний зріст, тому що існує небезпека самому потрапити в біду. До 

потерпілого слід наближатися лежачи, розкинув руки і ноги. Для надання 

допомоги можна використовувати підручні дошки, драбину, жердини та інш. 

Лежачи на одному з таких предметів, закріплених з одного боку вірьовкою за 

щось на березі, чи за край криги, надаючий допомогу повільно просувається до 

потерпілого на відстань, що дозволяє йому подати мотузку, пояс чи багор. 

Потім, надаючий допомогу відповзає назад і поступово витягує на лід 

потерпілого. 



При наданні допомоги в місцях, де є промоїни чи битий лід, використовуються 

спеціальні засоби - рятувальні шлюпки на полозках, на яких наближаються до 

потерпілого за допомогою кішки та багра. 

Якщо для надання допомоги немає нічого, тоді 2-3 чоловіка лягають на лід 

ланцюжком, наближаються до потерпілого, тримаючи один одного за ноги, а 

перший з них подає потерпілому ремінь, одяг, тощо. 

 


